Mapa pogladowa w skali 1 : 20 000
' "Konserwacja cieku pn. Struga Kielczewska w km
0+000-3+470 (Kanat Bylice)"
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Legenda:
km 04000 - lokalizacja charakterystycznych kilometrazy zadania
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Mapa pogladowa w skali 1 : 35 000 o
"Konserwacja cieku pn. Bierzwienna Dluga w km 0+000-17+600 (Kanat Bylice)

= e =
I e o 1 \'166 I{r e g
- i [ N ! \T" _o LAY
r I ‘ » .l i ‘ma’{___;‘.'— i :{ y 3 E"-". | o~ .{(
2w :{" ) 0 L S 0.
o 3 Marynki S . 1201 ] v
] B \ 0910 b _"\(’__ 1 . )‘1’ P { X
=~ L B s @ Koryikal ”“L”_ L L d‘llﬁtcxl
= TN B i B-oATs |, Holendry, ‘—_;' = o 0,224,
Ry e R P ‘d a WEEN T 5
i e b ; ! == {26 o 4
ks /: ,‘I 7 b i BN Rysmy -"«\" e 1‘;' 4-‘:“.‘. pEhS) ! : N,
J /L == \. o T j o;'OL
7 =7 4 1 3
- ¥ v o N f
N m-....f 7 X
o M e B} Iz % 1 . !
= e L ;
:._ L ,_}‘_ _.'_ D ]
Ty Ay e, - 3. ;
i ¥ .
L Ko
""}» 3 Ainnk,
! % a1
e v Gjewin ) L A
v '.l:‘t,‘! e ".”.'“'._. o
¢ -~ LIS
h -l \ 33
| / A I
- ’ 3 L 4
oro00\. - N At o ' 4
\. APy \ Y W ¢ 2
- I".‘"“y T 14 ,V A5 124000
i \ i \ A
2 Hore : ’ . ’ :
ZWI(,vlf%Eocmv. : 107 fllJ Y m m-“ "'562 5, y \ L &
. L/ = - X i ._ L
1080 -\"_-‘ \-; i 3 . " A _. gt '
s ! i | e i &y ¥ _ 3
N/ ! 0 i S| Nl Bie G\WQOB Dlugd f j
g H X A iy . &£ +
¥ B . S o, : 2N - ) dn TEWIE rljln D Y257 I o L 2
8 \ r i . 2 ; 0,04 ! 4 v
Q % Lubodskie  Haichry, ) Ve ot oo L ‘J-_Iu'c % g : Y xnnla Dhuga | . 11,
i : Toka Parcele Sl I T = . | 4 D i G i ¥ Kg:)?ma 36 &3 9 J
= - ” +000 P e / ,;{"' y t = g (A y = A8
. 4 '.' i Z0 0 g - | 45 i Ve <A \‘l‘ ’ qi gz r
PoLgne Gy iy 5 4 | = 7 k) 273 F e
Pl \ S A i , ¥ 1 -~
L e A o % = i : o % Bakuh w
| — e g 3 g ol ¥
a by 3 |
Wy f vy ] - ; 5
6000 ; e ek £
. y ; o " 'y , .
L - D {1 an ik R 3
3 SR » . s F: ] Tarnidwky f ) S ! g 7
'Fz""" ST - . : - Dar .." 4y, g . 9‘;" y
AR LOkalnn ] = . i f Vo 3 il
+0QQ v (.- P .I U = i . f - 4 b, ;
A i A vogd R ’ /| L
¥ &7 " 1/ e
i P i = L X ‘rjp L [
1 e o - ' e $i' ‘y
AN S # x
Kukulowo | e : glfb '
i, 8 i
64000 i : \ nOvy - ik A f r J ;
/ \ i s = | :': ! n , I ! | ;. , 5\‘2110/ ff
™ . | :
b/ ' & ™ L Crgstkow =
2 y i L { e T, o oA ATY
: ; ' e £ AR~ B -
|[?ZHW llU/r\ Fn.-u A : R A . =
Wil 0. ¥ . il ;.
= X Bvice  © ) s
i -
=13
|1+-000
T i = e e
= f e B
o = i v
Jitiiag r‘.R . 1
a2 K ’.; . L
F : PN T o L wapn R - - "‘*a
: ! . . * .‘ oo Buipwkiy N :1’_;-_'- 2 4
" | L st B -J’._Q : N i \ \ 21+0
. [ W ) \ . . -
' it .- . = o g NG
3+00 - CofaSe A S 18406
P T L - "
; v " o By A st N
) L | 44 __||I N \Q- 1 N o Y P
= - \ * 1 LN
f 9 00 > .
: II_ |

Legenda:

k 0+000D - lokalizacja charakterystycznych kilometrazy zadania
m




